

ПЛЪВЕНСКИ ГЛАСЪ

СЕДМИЧЕНЪ ПОЛИТИКО-ЛИТЕРАТУРЕНЪ ВЪСТНИКЪ.

Редакторъ: Г. М. Георгиевъ.

В. „Плъвенски Гласъ“ ще излиза всѣка Недѣля. Абонаментъ за година 8 лева, за половина 4 лева. За въ странство 10 лева. Правителствени и частни обявления на всѣка дума по 3 ст. за едно обнародване. На първа страница на дума по 10 ст. Цари за публикуване обявления и други се прѣдаватъ въ Печатницата на Бр. Ст. Вояджиеви, а абонамента въ редакцията. Писма, дописки, кнѣги, вѣстници и пр., се испращатъ до администрацията на вѣстника въ г. Плъвенъ. Писма и дописки неосвободени не се приематъ. Ръкописи се връщатъ, ако бѣждатъ платени. Обявленията на г. Приставитѣ по 2 ст. на дума. — Единъ брой 15 ст.

К. Поповъ, бившъ студентъ по правото, приема да дава частни уроци по Френски езикъ, Аритметика и Геометрия на ученици и ученици отъ класовѣтъ, а на отдѣленията по всички прѣдмети. Адресъ: I кв. № 169 при свѣщеникъ Бърдаровъ.

ТЕЛЕГРАММИ.

Цариградъ 16 Ноември български воененъ парадъ Надѣжда пристигна тукъ тая вечеръ Г. Марковъ и цѣлия персоналъ на българското дипломатическо агентство посѣтиха парахода, който замина послѣ за Черното море. **Гаврилъ нашия Кръстовичъ**, бившия главенъ управителъ на „Источна Румелия“, се помина.

Парижъ с. д. Гоопожа Драифусъ получи една телеграма отъ мѣжа си, който казва, че се радва заедно съ своитѣ роднини и че зравнето му е добро както душевно тъй и тѣлесно.

Букурещъ с. д. Вчера стана съ голѣмо тържество отварянето на обикновената сесия на парламента Кралевското тронно слово констатира най напредъ, че тая година реколтата е удовлетворителна, което ще позволи да се гледа бѣсъ грижа на бѣждѣто, толкова повече, че мирътъ продължава да бѣде първата грижа на всичкитѣ правителства. Словото казва още: констатира съ гордостъ, че Романия е заобиколена отъ общи симпатии, че нашитѣ сношения съ всички държави сѣ най сърдечни. По случай посѣщението, което направихъ на рускии императоръ, Негово Величество ми даде доказателства на истинско приятелство. Приемътъ който ми се направи бѣше вслѣдствие симпатиченъ, толкова и бѣсетанъ и прѣвъ цѣлото си пжтувание прѣвъ Русия видѣхъ съ особено удоволствие, че памѣтъта за братството по оръжие на българскитѣ бойни полета е останала непожтната. Прѣвъ течението на тая година азъ ходихъ и въ Виена за да изпълня единъ скърбенъ дългъ, като участвувахъ на погребението на императрицата кралица Елисавета и като искавахъ на негово Величество императоръ Францъ Иосифъ живото участие което азъ заедно съ народа си, взехъ въ великото нещастие, което го постигна и което възбуди на всѣкаде най печални симпатии за ойна императрицата. Ужасното Женевско престѣпление подбуди италиянското правителство да вземе инициативата за една конференция съ цѣлъ да се достигне едно съгласие за да се защитаватъ държавитѣ отъ дѣянито на анархиститѣ. Моего правителство рѣши да вземе участие въ това международно събрание. Романия е била тъй сжщо поканена да участвува въ една друга конференция, която се дължи на великодушната инициатива на Негово Величество Императора Николая и която ще прѣследва благорадната и възвишена цѣлъ да осигури на народа една дълга ера за миръ. Словото обявява, че главната работа на настоящата сесия ще бѣде разискването на останалитѣ отъ миналата сесия проекти и прѣглеждането на общий бюджетъ. Текущата бюджетна година представя едно нормално положение, защото тя ще се склучи съ излишкъ. Скорошното истичание на нашитѣ търговски договори, ни налага длъжността да си дадемъ отчетъ за търговскитѣ нужди. Закона за срѣдно и висше учение, които се гласува прѣвъ миналата сесия ще се допѣли съ единъ законъ за занаятчийското учение. Владетеля се надѣва, че парламента ще даде всичкото си старание за развитието на армията. Словото свършва така: народътъ предприе една неуморима работа, която се води съ интелигентностъ и се увѣрява съ голѣми успѣхи, но всѣка година разширява нашия гржъ за дѣятелностъ и сътрудничеството на всички е нужно за повдигането и закрепяването на отечеството. Азъ желая щото вашитѣ работи, които Богъ да благослови да бѣждатъ благотворни за нашата любима Романия. Кралътъ, послѣдванъ отъ престолонаследника бѣше на всѣкадъ горѣщо акламиранъ. Особено пасажитѣ относително външната политика, посѣщението въ Петербургъ и въ Виена, участието въ конференциитѣ противъ анархиститѣ и за осигуряването на мирътъ, както и пасажитѣ относително войската, бѣха посрѣщани съ ентузиастически викове „Браво“ и „ура“.

гр. Плъвенъ, 22 Ноември 1898 год.

Двѣ думи още по Сомовитската линия.

За голѣмо разочарование на Плъвенскитѣ доброжелатели около „Бдителъ“ Никополчани найнапосоконъ дойдохъ въ съзнание и разбрахъ, че икономическитѣ и материалитѣ имъ интереси, сж

тѣсно свързани съ ония на Плъвенци и въпрѣки интригитѣ на нѣкои злонамѣрени личности, съ каквито за жалостъ, избилекуватъ и двата града: Плъвенъ и Свищовъ—тѣ сж ходатайствували прѣдъ надлѣжнитѣ мѣста и лица въ София часъ по скоро да се свърже градътъ имъ съ Плъвенъ, чрѣвъ добри и бързи пжтни съобщения, като: едновременно тѣ не сж испуслили случая да не забѣлжватъ, че най-добрѣ ще бѣде, ако сегашната Сомовитска линия се продължи до Никополъ. Ний незнаемъ какъвъ отговоръ е послѣдвалъ на тая молба, но като знаемъ, че една отъ главнитѣ задачи, която си е задало днешното правителство да изпълни е, да свърже всички търговски центрове съ желѣзни пжтища, най-паче централната линия съ Дунавскитѣ крайбрѣжни пристанища, то ни най малко не се съмняваме, че отговора е билъ благоприятенъ. Като става дума за продължение на линията до Никополъ, то ний мислимъ, че не ще бѣде злѣ, ако искажемъ едно мнѣние относително ремонта, който трѣбва да се направи и мѣстата прѣвъ които най удобно ще се прокара до Никополъ. Отъ само себѣ си се разбира, че съ врѣме тая линия ще се продължи до Ловечъ — Троянъ и ще се съедини съ трансбалканската.

Дължината на линията Сомовитъ — Ясенъ е 35 километра погоненъ пжтъ и два километра двойни пжтища — всичко 37 километра. Правилното и редовното експлоатиране на тая линия изисква, да се направятъ единъ ремонтъ, който до колкото можахме да изучимъ, ще се състои главно въ слѣдующитѣ поправки. Голѣмитѣ дунавски и витски води, сж наводнявали линията отъ кретския мостъ надъ Вита до Дунава, двѣ години напредъ. Високитѣ води за да не досѣгатъ платното на линията, то това послѣдното въ тѣзи мѣстности, ще трѣбва да се повдигне, и да се оставятъ отвори, прѣвъ които да се истичатъ водитѣ. По наше мнѣние, сегашнитѣ водостоци, ако се разширжтъ, ще бѣде много добрѣ, защото водитѣ отъ силнитѣ поройни дѣждове, ще могатъ свободно да се истичатъ, и слѣдователно, неще поврѣждатъ платното. На нѣкои мѣста, ако не сега, то слѣдъ нѣкое врѣме, ще има нужда да се укрѣпи и брѣга на Вита, тамъ гдѣто минава линията, защото има се опасностъ, да не бѣде уроненъ брѣга особено, като се знае, че Вита е една отъ ония рѣки, която слѣдъ всѣко голѣмо наводнение, измѣнява коритото си. Мостовѣтъ, ако и дървени, но понеже стѣлбоветѣ сж добрѣ катаносани ще могатъ да траятъ, спорѣдъ мнѣнието на хора компетентни, поне още 10 години. Ако ли пжкъ се замѣнжтъ съ желѣзни, то не ще да костува на правителството поче отъ 200000 лева, тъй като материяла за видаря ще струва твърдѣ малко понеже прѣвозътъ ще става и ще се прѣвозва съ треноветѣ. Ако земемъ прѣдъ видъ, че всѣкой единъ километръ струва всичко на всичко по 16875 л. то ще излѣзе, че за цѣлата линия е израсходвана една сума отъ лева 734875.

За Повдигане на платното и другия ремонтъ спорѣдъ направенитѣ исчисления ще е потребно 68000 лева плюсъ 200000 за желѣзнитѣ мостове и водосточитѣ, всичко за ремонтъ 268000 като прибавимъ къмъ тѣхъ и суммата 735875 л. то цѣлата Сомовитска линия, добрѣ ремонтирана съ всичкитѣ ѣ принадлежности ще струва на държавата 1002875.

За да се продължи до Никополъ има два пжтя: единъ покрай Дунава, а втория по билото което дѣли осѣмската отъ витската долина. Ако би се прокара по билото, то линията ще трѣб-

ва да се прехвърли на билото надъ селата Шамлиево и Сомовитъ, но съ единъ уклонъ отъ 25 на хилядо. По това направление линията ще почва да се качва отъ с. Гаурени, и като приближи до брѣгътъ на Дунава, ще почне да слиза пакъ съ уклонъ 25 на хилядо близо до мѣстността Сарж-яръ. Отъ тамъ като се мине Осѣмъ прѣвъ единъ мостъ около 150 метра дължина и укрепѣнъ отъ двѣтѣ страни съ насипъ на едно разстояние отъ 2 километра, пжтя ще се продължава покрай Дунава чакъ до Никополъ. Въобщѣ тѣзи варианта прѣдставлява голѣми неогоди както въ конструктивно така сжщо и въ експлоатационно отношение, та за туй прѣпорчватъ пжтя да се прокара покрай Дунава, при всичко че брѣгътъ е стрѣменъ, но съставътъ е отъ мѣкъ варовитѣ камикъ. Разстоянието отъ Сомовитъ до Никополъ покрай Дунава е 10 километра. Каква сума ще се похарчи за тия 10 километра още не е пресметнато, но да допустнемъ, че всѣкой единъ километръ ще костува по 90000 лева, то като прибавимъ къмъ общата сума още 600000 лева ще излѣзе, че линията Никополъ—Плъвенъ дълга 47 километра ще струва всичко на всичко 1602875 лева.

Тѣзи сума въ сравненитѣ съ полжитѣ, които ще излѣзатъ държавата отъ експлоатацията е почти ничтожна. До гдѣто не се свърже Видинъ съ Мездра, сомовитското пристанище ще служи и като пристанище на София. Всички стоки идущи отъ Австрия, Романия и Русия и означени за София и западна България ще се пренасятъ прѣвъ Сомовитъ, ще минуватъ по българскитѣ желѣзни пжтища едно пространство отъ 230 километра, когато стокитѣ означени за София минаватъ прѣвъ Сърбия, а по българскитѣ желѣзници пжтуватъ само 63 километра. Освѣнтъ това, най близкия сухъ пжтъ отъ Букурещъ за Цариградъ ще бѣде пакъ прѣвъ Т.-Магуреле—Сомовитъ, а отъ София за Букурещъ по сжщия пжтъ ще се пжтува за 24 часа. Привигодитѣ, които прѣдставлява експлоатацията на тая линия за нашата търговия отъ една страна, а отъ друга ползата, която ще извлѣча държавата отъ трафата, ний мислимъ, че ще бѣде едно неразбирае интересно на страната, ако удобния случай, да се снабди държавата съ една толкова и полѣзна за страната желѣзнопжтна линия. Казвали сме го много пжти. повтаряме го и сега, че частнитѣ интереси трѣбва да отстъпятъ мѣсто на общитѣ, и понеже линията Сомовитъ — Ясенъ е отъ общъ интересъ, то длъжностъ свѣта се налага на лицата които управляватъ съдбинитѣ на тая страна да я преобрѣтжтъ часъ по скоро. Правителството нетрѣбва да се стряска отъ турциитѣ на нѣколкото заинтересовани лица, тѣхния девизъ въ подобни случаи трѣбва да бѣде: *Salus populiouproprimate.*

Сега, когато вече се даде свобода на Кристнитѣ, свобода, която тѣ напълно заслужиха подиръ толкова годишната си опорита борба съ своя владѣтел, естествено слѣдва да се почне реформиранието на Македония и другитѣ заселени отъ християни турски провинции. Че трѣбва, въ интереса на християнското население, па най сетне и въ интереса на самата Турция, да се въвѣдѣтъ реформитѣ, които трактата въ Берлинъ налага, които християнитѣ искжтъ и самата човѣшка култура прѣдписва, е нѣщо необходимо.

Че реформи трѣбватъ и то реформи, които часъ по скоро да се въвѣдѣтъ и приложатъ, неще съмнѣние, никой не отказва; всички признаватъ нуждата и значението имъ.

въ демократическия органъ. Битъ съмъ отъ Плѣвен. полиция, реве това животно, малтретиранъ и подиграванъ отъ жандармитѣ, и всичко това, знаете ли читатели, било станало по личната заповѣдъ на окр. управителъ, който билъ ненавиздалъ това социалистическо свѣтило. Въ името си до редакцията на „Прѣпорецъ“ това пиано същество казва, че управителя билъ го далъ подъ съдъ, за обида нанесена му чрѣвъ анонимно писмо, но нѣмалъ билъ щастieto да се срѣщне съ него въ мировото сѣдилище, за да го завре, види се, въ козирогъ.

Управителя не е давалъ това окаено лудо същество подъ съдъ, по проста причината, че не му дава никакво значение. Заплашителнитѣ анонимни писма се испритихъ на аркадаша му Мануилова, който намѣрилъ за добръ да ги испрати на Мир. сѣдия. Какво е станало въ миров. сѣдилище, това може да знае само она, която ги е прѣпратилъ тамъ въ качеството му на прокуроръ, и които споредъ както искатъ да кажатъ нѣкои си, се тъкмилъ да излѣзе да защитава маниака. Въ редакцията ни се намира още едно подобно писмо, което държимъ за да натъркаме съ него глупавия суратъ на бившия набѣденъ блостителъ на законитѣ, когато дойде време да се разслѣдва дѣлото противъ този своего рода прокуроръ, който отъ усърдие да открие истината по оплакването на лудия Ненковъ, на политалъ е да бие стражаритѣ и то, чуйте читатели въ канцеларията си, при изпълнение служебнитѣ си обязанности. И това било прокуроръ—скандалъ!!

— Въ два броя в. „Бдителъ“, въ отдѣла си „корреспонденция“ е станалъ мѣсто за всички нечистотии. Отъ единъ безнравственникъ, като Караиванова, человекъ не може да очаква друго, освѣнъ да си показва всичкото нравствено въспитание. Ако машинитѣ на Караиванова, Бърдарова и Табакова сж достигнали онова дередже да иматъ нужда отъ майсторъ, като г. Доковъ, не имъ остава друго освѣнъ да ги пратятъ при него и той увѣряваме ги, ще имъ намѣри благотворно сингерово масло и грѣцки сунгери за да подѣйствуватъ здравословно и чисто кръвно, отъ колкото вонѣщитѣ масла вливани въ разваленитѣ машини. Нашия редакторъ е влязълъ въ споразумѣние и съ други майстори, които въ случай на неудача, да сподучатъ въ поправката и на счупени зѣби, отъ каквито казватъ имала нужда Бърдаровата машина.

СМЪСЪ.

ЗЕМЛЕДѢЛЧЕСКО ЕКСПЕДИРАНИЕ НА ЛЮБОВНИ ПИСМА.

На послѣдъкъ, много отъ земледѣлцитѣ, па даже и нѣкои отъ нашитѣ, сж почнали да експедираватъ любовнитѣ си писма, заедно съ продуктитѣ отъ земитѣ имъ, или отъ ония—на господаритѣ имъ; така напримѣръ, единъ отъ нашитѣ земледѣлци, тая есенъ, експедиралъ любовното си писмо до една госпожа, като, го турналъ (писмото) въ картофела, който ѝ билъ испратилъ. Така щото, поправо слѣдва, всѣкой да измисли, спорѣдъ занаята си, по едно срѣдство, да експедира любовнитѣ си писма и чувства, а не да пржска, по нѣкога, даже и напалеони, по посрѣдници.

ИЗЪ ДОПИСКИТѢ НИ.

До Господина Редактора на
в. „Плѣв Гласъ“

Господине Редакторе,

Много пжти съмъ ималъ случая да срѣщамъ разговори по мѣжду нашитѣ селени: да се оплакватъ отъ нѣкои адвокати и прошеносписци въ гр. Плѣвенъ, че най голѣмитѣ експлоатирания ставатъ отъ тѣхъ—адвокатитѣ. Никога нѣмаше да бъда съгласенъ, макаръ да зная, че винаги нашитѣ селени не глѣдатъ съ добро око къмъ адвокатитѣ и прошеносписцитѣ, но днесъ ми се отдаде случая да повѣрвамъ, като видѣхъ едно чудно експлоатирание отъ единъ прошеносписецъ,—бившии високопоставенъ чиновникъ: Прокуроръ, Окр. Управителъ и пр., който съ своята си хитростъ е тикналъ трима невинни селени въ борчъ 300 лева, па като имъ прибавимъ и лихвитѣ и другитѣ разноси може да надминатъ и 500 лева. Не ми е желанието да обиждамъ никого, но днесъ като видящъ съ очитѣ си, какъ плачатъ дѣцата на три бѣдни семейства, когато сѣдебния приставъ покачаше печатитѣ на имотитѣ имъ, неможахъ да се стѣрпя, но излѣзохъ публично да искажа, чест-

тнитѣ дѣйствия на този господинъ, който той немилостиво е тикналъ въ пропасть три бѣдни семейства, на които ще продадѣтъ всичкитѣ имоти. А той бѣвъ всѣкакъвъ суратъ цѣль день дрѣме на Гаджовото кафене и се наслаждава съ потѣтъ на невиннитѣ землѣдѣлци, на които дѣцата ходятъ голи и боси.—Не ми е желателно да избличавамъ този Господинъ, но за да можатъ да се запазатъ хората отъ него, рѣшихъ да напиша тѣзи си рѣдовце. Този господинъ е: *Иовчо Ив. Топаловъ*, бившии Прокуроръ и Ломский Окр. Управителъ. Много пжти сжмъ мислилъ, па и мнозина съмъ слушалъ да говорятъ: какъ той може да се прѣхранва въ такъвъ непознатъ, за него, градъ! Но сега, всѣкой ще се увѣри, какъ той се храни отъ гърба на невиннитѣ селени. Прѣди 3—4 години, господинъ *Топаловъ*, заплашилъ жителитѣ отъ с. Търнене: Иванъ Ионовъ, Нешо Лялювъ и Милко Симеоновъ, да взематъ взаимнообразно 300 лева отъ Плѣв. Землѣд. Касса и му ги дали съ условие, пароднѣ, съ измама, че ще имъ ги даде после 5—6 мѣсеци заедно съ лихвата да ги внесетъ обратно; като имъ добавилъ, че той има да получава отъ мнозина не 300 лева, а повече отъ 3000 лева и щомъ получи, ще имъ ги прѣдаде, да отплатятъ дългѣтъ си, а за услугитѣ имъ може да имъ даде и нѣкой грошъ, за да се ползватъ и тѣ. Невиннитѣ селени безъ да мислятъ, че ще ги излѣже, взематъ 300 лева отъ кассата и тропъ на бае *Топаловъ* въ ржцѣтъ безъ никакви документи.

Днесъ сѣдеб. приставъ наложи секвестръ върху всичкитѣ имоти на *Иовчовитѣ* благодарители и подиръ нѣколко дена вече ще се продадѣтъ, а господинъ *Топаловъ* се расхожда весело изъ грда и очаква кой день ще падне Правителството за да се качи и той на властъ и тогава ще се убогатѣе и ще исплати борча си. Много се лъжешъ *бай Топаловъ!* . . . — да сж живи глупавитѣ селени, тѣ ще ти платятъ борча. Но иматъ право, защото за тѣхъ плачашъ съ крокодилски сълзи, както е плакалъ и Вълкѣтъ за измрѣлитѣ овци на овчара.

с. Дисевица, 17 Нодмврий 1898 год.

Съ почитание:

Г. Геновъ

ОТКРИТА ПОДЦИСКА

ЗА

„ЛЮЛКА“

научна иллюстрирана сбирка за дѣца.

Цѣна 20 ст. прѣдплатени. За непрѣдплатенитѣ 25 ст. Остжпгъ 10%. Адресъ: Редакция „Люлка“ — Видинъ. Събрания абонamentъ, както и списъка на записанитѣ абонати да е испратѣтъ до 10 Декрмврий т. г. най-късно.

1—4

Отъ Редакцията.



БЪЛГАРСКА ЛОТАРИЙНА БАНКА М. ЛЕВИНЪ И С-ИЕ

СОФИЯ, ПЛОЩАДЪ АЛЕКСАНДЪ I-Й, № 4.

ГЛАВНА КОЛЕКТУРА

НА

БЪЛГАРСКАТА КЛАСНА ЛОТАРИЯ ИСПРАЦА

ОРИГИНАЛНИ ЛОЗОВЕ:

$\frac{1}{1}$ — л. зл. 10; \odot $\frac{1}{4}$ — л. зл. 2.50;
 $\frac{1}{2}$ " " " 5; \odot $\frac{1}{8}$ " " " 1.25.

Ний гарантираме на нашитѣ клиенти за получаванието на лозоветѣ, спорѣдъ официалния планъ, за всичкитѣ шестъ класса.

ОБЯВЛЕНИЕ

Честъ имамъ да съобщя на почитаемота си клиента, че въ магазина ми „Александровска улица“ тези дни сж пристигнали за зимния сезонъ нови манафактурни стоки, както мъжки, дамски и дѣтски галоши отъ известна и най-много распространена Русска С. Петербургска фабрика; разни платове бархети (фанели) отъ разни видове и качества, всѣкакви чисто вълнени плетени фанели отъ нашитѣ Габровски фабрики. —

Цѣни най-умѣрени. —

гр. Плѣвенъ, 10 Ноемврий 1898 год.

Съ почитание:

2—2

Юрданъ Спасовъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

Къща въ гр. Плѣвенъ VI кв. Болнишката улица при съсѣди: П. Кръстювъ съ три отдѣления, мотфакъ, нова, дава съ подъ наемъ желающитѣ господа могатъ да я приглѣдатъ за споразумѣние могатъ да се отнесетъ къмъ притежателя

1—2

Тодоръ К. Михайловъ

ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЪДЕБНИТѢ ПРИСТАВИ.

№ 12619

Извѣстывамъ, че 31 день отъ деньтъ на послѣдното двукратно публикуване настоящето въ мѣстний вѣстникъ ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ Орѣховското землище а именно:

- 1) Къща „срѣдъ село“ съ двѣ отдѣления и въ двора земникъ съ дворъ около 3 дек. оцѣн. 50 л.
- 2) Сградликашъ „чолашки орманъ“ отъ 41 дек. оцѣнено 205 л.
- 3) Нива „Литова падина“ отъ 17 дек. оцѣнена 85 лева.
- 4) Нива „Равнището“ отъ 18 л. оцѣн. 90 лева.
- 5) Варбакъ „калето“ отъ 1 д. 6 ара оцѣн. 8 л.
- 6) Лозе „Старитѣ лозя“ отъ 2 декара 5 ара оцѣнено 12 л. 50 ст.
- 7) Градина „Долнитѣ градини“ отъ 5 ара оцѣн. 2 л. 50 ст.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Върбанъ Пеновъ отъ с. Орѣховица не е заложенъ продаватъ се по висканieto на Иванъ Ниновъ отъ с. Орѣховица за 489 л. лихвитѣ и разноситѣ по изпълнителния листъ № 2478 на Плѣвенский Окол. Мир. Сѣдия.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната цѣна. Разглѣжданието книгата и наддаванието може да става всѣки присѣтственъ день въ канцеларията ми.

гр. Плѣвенъ 16 Ноемврий 1898 год.

Дѣло № 1298/97 год.

1—189—2 П. Сѣдеб. Приставъ: К. Пунджовъ.

№ 10467

Извѣстывамъ, че 31 день отъ деньтъ на послѣдното двукратно публикуване настоящето въ мѣстний вѣстникъ ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ слѣдующитѣ недвижими имоти находящи се въ Брашлянското землище а именно.

- 1) Една къща (землянка) покрита съ слама и прѣсть, съ дворъ отъ два декара находяща се въ Брашляница „въ горната махла“ оцѣн. за 80 лева.
- 2) Градина въ мѣстността „Селището“ единъ аръ оцѣнена за 10 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Янио Тодоровъ отъ с. Брашляница не сж заложенъ продаватъ се по висканieto на Иванъ Върбановъ отъ с. Брашляница за 60 л. лихвитѣ и разноситѣ по изпълнителния листъ № 1444 на Плѣвенский Окол. Мир. Сѣдия.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната цѣна. Разглѣжданието книгата и наддаванието може да става всѣки присѣтственъ день въ канцеларията ми.

гр. Плѣвенъ, 19 Ноемврий 1898 г.

Дѣло № 187/97 год.

1—188—2 П. Сѣдеб. Приставъ: Г. Тошковъ

№ 7037

Извѣстывамъ, че 31 день отъ деньтъ на послѣдното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстний вѣстникъ“ ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвенъ слѣдующий недвижимъ имотъ, а именно:

- 1) Една къща въ гр. Плѣвенъ III кварталъ построена надъ маза отъ камъкъ, керпичъ и дървенъ материалъ покрита съ керемиди дължина 7 метра ширина 5 метра височина $2\frac{1}{2}$ метра съ три стаи оцѣнена отъ пълномощникъ за триста лева.

Горний имотъ принадлежи на Петко Ивановъ отъ гр. Плѣвенъ не е заложенъ продава се по висканieto на Хазната за 235 л. 46 ст. лихвитѣ и разноситѣ по изпълнителния листъ № 2349 на Плѣв. град. мир. сѣдия.

Наддаванието ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ.

Разглѣжданието книгата и наддаванието може да става всѣки присѣтственъ день въ канцеларията ми.

гр. Плѣвенъ, 10 Септемврий 1898 г.

Дѣло № 539/97 г.

1—2 Сѣдебенъ Приставъ: Ив. А. Гърковъ

Печатница на Вр. Ст. Вояджиевъ—Плѣвенъ.